

UN SAR: Companiile de asigurari din România platesc despagubiri de 3 milioane de euro pe zi

Asiguratorii din România platesc, zilnic, despagubiri în valoare de milioane de euro, pe o piata a asigurarilor care a ajuns la 5,43 miliarde de lei, a afirmat, joi, într-o conferinta de specialitate, Adrian Marin, presedintele Uniunii Nationale a Societatilor de Asigurare si Reasigurare din România (UN SAR).

"Statisticile arata ca, din 2001 si pâna în 2017, avem 40.000 de oameni decedati în accidente rutiere în România, în conditiile în care la cutremurul din 1977 au murit 1.578 de persoane... Deci, este important sa lucram cu toti stakeholderii. Sunt lucruri care trebuie sa se îmbunatateasca în tara noastra. Chiar daca aceasta industrie este atât de blamata, reusim sa platim 3 milioane de euro pe zi ca despagubiri, în România, ca si entitati asiguratorii. Știti prea bine unde este piata asigurarilor din România, ca volum. Vorbim de 5,4 miliarde de lei, în prima jumatate a lui 2019, o piata care este în crestere cu 7,8% fata de perioada similara din 2018. Politele RCA reprezinta 72% din piata totala a asigurarilor", a declarat Marin.

Conform datelor prezentate de catre reprezentatul UN SAR, pe segmentul RCA cresterea primelor subscrise a fost de 4,8% în primul semestru al anului, comparativ cu acelasi interval din 2018, în timp ce pe segmentul CASCO s-a înregistrat un salt de 10,9% raportat la perioada de referinta. De asemenea, despagubirile platite au crescut mai repede decât primele brute subscrise, pe RCA cu 14,7% - de la 1,359 de miliarde de lei la 1,559 miliarde de lei, iar rata daunei s-a majorat de la 78% la 83,8%.

În plus, pe CASCO, despagubirile au crescut cu 18,5%, în perioada ianuarie - iunie 2019, pâna la 799 de milioane de lei, de la 674 milioane de lei raportat în primul semestru din anul precedent. Rata daunei în România a crescut, în acest an, de la 77,6% la 86,4%, în timp ce pe aceasta linie sunt companiile administreaza circa un milion de contracte.

Biroul Asiguratorilor de Autovehicule din România - BAAR si Institutul de Studii Financiare - ISF a organizat, joi, conferinta cu tema "Asigurarile auto si siguranta în trafic, în era digitala".